



◆ К 72-Й ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

## Детям о войне

В историко-краеведческом отделе МАУ ЦИБМО проходят встречи с подрастающим поколением, посвященные 72-й годовщине Великой Победы. Ребятам предлагаются беседы, презентации, выставки фотографий и военных предметов.

На мероприятии «Ими гордится район» ведущий библиотекарь Ольга Львовна Федорова рассказывала об омутинцах, защищавших родину от фашистских захватчиков, о том, сколько участников ВОВ, тружеников тыла и вдов готовятся праздновать очередную годовщину Победы. Особое внимание было уделено биографиям Героев Советского Союза Александра Григорьевича Филонова, Павла Петровича Молодых, а также земляков, награжденных орденами Красной Звезды, Отечественной войны I и II степеней.

Кроме того, мальчишки и девчонки с интересом принимали участие в необычном мастер-классе. Как их сверстники военной поры, они при керосиновой лампе писали пером и чернилами письма-треугольники с пожеланиями солдатам.

В апреле для школьников начального и среднего звена, воспитанников детских садов будет познавательна беседа «Собаки-бойцы в годы Великой Отечественной войны». Не каждый взрослый знает о школе кинологов, организованной в СССР в начале 40-х годов; как помогали в боевых действиях советским воинам более 60 тыс. собак: подрывников, связистов, саперов, санитаров. После знакомства с историческими фактами ребятам будут демонстрироваться фильмы и мультфильмы о бескорыстной преданности животных, спасавших людей в минуты трудных испытаний.

А. ПАЙВИНА

◆ ФОРУМ

## «Большая перемена»

В районе прошел ежегодный форум «Большая перемена» на тему «Эффективная ШКОЛА - успешный регион». К участию в форуме были приглашены 402 человека - родители воспитанников дошкольных учреждений и обучающихся образовательных организаций. В рамках мероприятия было организовано три площадки.

На базе детского сада «Сказка» (корпус «Звездочка») вниманию родительской общественности были представлены мастер-классы педагогов на тему «Экология детства». Цель: формирование у родителей потребности в ведении здорового образа жизни, использование приемов здоровьесберегающих технологий в семье, создание развивающей образовательной среды в домашних условиях. Родители имели возможность принять участие в постановке театрализованной экологической сказки, изготовлении экологической газеты, стать участником разработки мини-проектов «Огород на подоконнике», «Растение-доктор», «Экологическая тропа». По итогам работы секций принято решение: расширять совместную деятельность участников воспитательного процесса по приобщению детей к сохранению окружающей среды, созданию экологически безопасных условий развития детей, бережному отношению к природе.

В Омутинской школе №1 с целью формирования позитивного отношения к ЕГЭ, обеспечения рекомендациями по организации подготовки к ГИА был организован имитационный пункт проведения экзамена для родителей будущих выпускников и представителей общественности. Участникам было предложено посетить экскурсию по пункту подготовки экзамена, пройти процедуру имитационного экзамена по русскому языку, пообщаться с психологом и организаторами процедуры экзамена. Решение площадки форума: продолжить работу по ознакомлению участников образовательного процесса с процедурой ГИА, осуществлять в течение учебного года тесную обратную связь «Школа - родители».

Площадка на тему «Вклад школы в развитие территории» была организована на базе Омутинской школы №2. Ее работа проходила по направлениям: деятельность агрокласса, применение робототехники, школьное лесничество, психологическое сопровождение и роль родителей в выборе профессии. В деятельности форума приняли участие преподаватели университета Северного Зауралья. По итогам работы секций были приняты решения: способствовать развитию предпринимательства в аграрном секторе Омутинского района через реализацию школьных бизнес-планов; продолжить реализацию агротехнологического профиля на базе школы, расширить тематику агроклассов; развивать научно-исследовательскую деятельность учащихся как основополагающую составляющую воспитания любви к своей малой родине; в профессиональном самоопределении учитывать индивидуальные особенности, интересы детей; организовать проведение районного чемпионата по робототехнике «Агроробот-2017».

Ю. ТУРОК,  
заведующая методкабинетом отдела образования ОМР

За последний год мясное скотоводство Омутинского района встало на совершенно новый путь развития. После процедуры объединения поголовья животных ООО «Бизон» и ОАО «Тюменская мясная компания» вновь сформированное семитысячное стадо герефордов, браков и салерсов в корне изменило подход к ведению отрасли. Срочно потребовалось создание дополнительной производственной и кормовой базы, кадрового обеспечения и технической перевооруженности. Все это, естественно, вылилось в определенные технологические и финансовые проблемы, решать которые руководству хозяйства приходилось, как говорится, на ходу. Тем не менее первая зимовка животных в новых условиях практически завершена, можно сделать уже выводы и определить «узкие» места, над чем необходимо в будущем работать.

Для детального ознакомления с условиями содержания мясных животных мы с главой района В.Д.Воллертом осмотрели скот породы салерс, расположенный на Вагайской ферме хозяйства ООО «Бизон». При встрече с местными специалистами среднего звена, ветеринарным врачом Юлией Михайловной Степановой и бригадиром мясного животноводства Денисом Александровичем Лениным, глава района подробно расспрашивал о проблемах на ферме, кормообеспеченности и профилактике заболеваний животных, а также других технологических вопросах производственной деятельности. Не ускользнул от его взгляда и тот момент, что салерсов кормят недостаточно качественным сенажом, а в рационе отсутствуют минеральные добавки. Как выяснилось при разговоре, свой сенаж на ферме недавно закончился и его приходится завозить из Заводоуковского района, а вот сена и соломы до наступления пастбищного периода хватит.

- Сейчас, - говорит ветврач Ю.М. Степанова, - у коров начались массовые отелы. За март текущего года от буренок уже родилось 13 телят, все они живы. Для профилактики ин-

7 апреля в Центре внешкольной работы прошли аттестацию 33 помощника вожатых из Омутинского и Армизонского районов. Тестирование организовали специалисты ГАУ ДО ТО Дворец творчества и спорта «Пионер». Ребятам было необходимо показать знания, полученные в Школе помощников вожатых, которую они посещали в течение учебного года. Анкета состояла из 45 вопросов и не-

◆ АПК

## Животноводческие будни



В.Д.Воллерт, Ю.М.Степанова, Д.А.Оленин

фекционных заболеваний животным нужны лекарственные препараты и вакцины, которые должны поступить на ферму в ближайшее время.

Оценивая производственную ситуацию на Вагайском отделении ООО «Бизон», необходимо отметить, несмотря на то, что свою первую зимовку на новом месте скот пережил неплохо и выглядел вполне удовлетворительно, работы по созданию надлежащей инфраструктуры еще достаточно много. Требуется достроить навесы для животных, родильное отделение, три базы, два кормовых стола и весовую. Для организации летних выпасов нужны изгороди, расколы, погрузочные площад-

ки и, главное, обеспеченность достаточной кормовой базой. Без этого заниматься расширенным воспроизводством животных, их откормом и реализацией невозможно. Ведь современные технологии, существующие в мясном скотоводстве, требуют самого серьезного подхода. Здесь не бывает мелочей и не должно быть никакой кампанейщины, потому как главным критерием оценки любого производства является прибыль, без которой, при рыночных отношениях, это прямая дорога к финансовому краху и банкротству.

Г. АМБРОСЕНКО  
Фото автора



Скот породы салерс

◆ МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

## Аттестация помощников вожатых

скольких тематических блоков: «педагогические ситуации», «нормативно-правовые документы», «оказание первой медицинской помощи», «проведение досуговых мероприятий». Результаты тестирования будут

известны в мае. Школьники, успешно прошедшие аттестацию, получают сертификаты, дающие право работать в летних оздоровительных лагерях.

А. ПАЙВИНА

## ◆ КОРОТКО

## Чемпионат по компьютерной грамотности

3 апреля стартовал Пятый областной чемпионат по компьютерной грамотности среди людей старшего поколения. Его организаторами являются департаменты социального развития, информатизации Тюменской области, региональное отделение ООО «Союз пенсионеров России» по Тюменской области. В отборочном туре, который будет проходить до 23 апреля, может принять участие любой житель, достигший пенсионного возраста. Для этого нужно пройти тест и выполнить творческое задание в системе электронного обучения по адресу: <http://edu.admtymen>.

Шестнадцать участников, набравших наибольшее количество баллов, 4 мая примут участие в финальном туре, где в режиме реального времени покажут свои знания и умения. Победители будут определяться в номинациях: «Уверенный пользователь», «Начинающий пользователь». Они представят регион на VII Всероссийском чемпионате по компьютерному многоборью среди пенсионеров в г.Санкт-Петербурге.

А. ПАЙВИНА

## ◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

## Информационная акция «Ваш участковый»

На территории обслуживания Межмуниципального отдела МВД России «Омутинский», с целью знакомства населения с участковыми уполномоченными полиции, стражи порядка провели информационную акцию «Ваш участковый». Полицейские организовали обход жилого сектора, внося полученные данные в служебную документацию, попутно информируя жильцов об оперативной обстановке на административном участке.

За время проведения акции сотрудники полиции побывали в 5 многоквартирных жилых домах, посетили около 20 частных домовладений, информируя граждан об адресах участковых пунктов, номерах телефонов и графиках приема. Все участники получили из рук полицейских памятки с полезной информацией.

## Оперативно-профилактическое мероприятие «Регистрация»

Сотрудники Межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» провели оперативно-профилактическое мероприятие «Регистрация», направленное на выявление и пресечение фактов фиктивной регистрации граждан Российской Федерации.

Полицейские проверили 35 жилых объектов. Выявлено более 20 административных правонарушений. Протоколы об административных правонарушениях составлены, в том числе за: проживание без паспорта, проживание по недействительному паспорту, проживание без регистрации по месту жительства, умышленная порча паспорта. Сотрудниками полиции наложено административных штрафов на сумму 20 тыс. рублей.

Стражи порядка обращают внимание граждан, проживающих на территории обслуживания, на необходимость своевременной замены паспортов и регистрации по месту жительства (месту пребывания). По всем вопросам паспортно-регистрационной работы можно проконсультироваться по телефону 8 (34544) 3-29-60.

А. БЕККЕР,  
пресс-служба МО МВД России «Омутинский»

## ◆ ФЕСТИВАЛИ, КОНКУРСЫ, КОНЦЕРТЫ

## Вокалистки не подвели



Слева-направо: Е.Мишакова, Ю.Лаптева, П.Мартынова, Я.Пальянова



Сотрудник пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям Александр Дудин рассказывает о правилах поступления в образовательные организации ФСБ России

Встреча школьников с общественной организацией пограничников города Кургана состоялась на прошлой неделе в районном Доме культуры. Одна из целей мероприятия - профориентационная работа с молодежью. Подобные акции позволяют школьникам получить представление о профессии от первого лица. Офицерский состав пограничного управления ФСБ России рассказал об особенностях службы на рубежах большой страны, что является частью комплексной работы по профориентации и патриотическому воспитанию молодежи.

Как сказал сотрудник пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям Александр Дудин, выездные мероприятия проводятся на постоянной основе. В марте подобные встречи прошли на территории Курганской области, сейчас, в апреле, ведется работа на территории Тюменской области. Уроки мужества, разъяснение правил поступления в образовательные учреждения ФСБ России, показы выставки боевой славы и истории пограничного управления - таковы составляющие проводимых акций.

На выставке была представлена небольшая часть экспозиции комнаты боевой славы истории пограничного управления, где есть материалы, книги, буклеты, журналы, привезена часть дубликатов наград царской армии белогвардейского периода, времен Советского Союза и

## ◆ ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

## В пограничники пойду, пусть меня научат!

награды иностранных государств. Старшеклассники также могли ознакомиться с образцами вооружения как Советского Союза, так и современной России.

Поступление в учебные учреждения пограничных заведений ФСБ России гарантирует получение как воинской, так и гражданской специальности. Абитуриентам на выбор предлагается получение средне специального или высшего образования. Помимо военного образования, можно получить и гражданскую специальность. Трудоустройство после окончания учебного заведения гарантировано. При поступлении в учебные заведения пограничного управления ФСБ России учитываются результаты ЕГЭ по русскому языку и обществознанию, для инженерных специальностей - по физике. В самом вузе предстоит сдать экзамен по отечественной истории и выполнить нормативы по физической подготовке.

После окончания учебных заведений идет распределение выпускников по всей территории Российской Федерации. Также осуществляется охрана дипломатических и консульских заведений за пределами РФ.

В учебных заведениях пограничного управления ФСБ России созданы все условия для получения качественного образования, работает высококвалифицированный преподавательский состав, имеется современная техническая база, тренажеры, интерактивные, наглядные пособия. Есть возможности для развития физических и творческих данных студентов.

Прием документов в образовательные организации ПУ ФСБ РФ стартует 1 сентября, поэтому у будущих абитуриентов есть еще время, чтобы определиться с выбором профессии и встать на охрану рубежей нашей необъятной страны.

М. НИКОНОВА  
Фото автора

Коллекция «Нагрудные знаки времен Гражданской войны»

«Ваше слово, товарищ Маузер!»  
Маузер К96 - немецкий самозарядный пистолет, разработанный в 1895 году

Автомат Калашникова (АК-74) - один из самых массовых образцов стрелкового оружия в мире. Был создан легендарным Михаилом Калашниковым в 1947г., принят на вооружение в СССР в 1949 году

Юные вокалисты районного Дома культуры отличились на XXIII областном фестивале народного творчества имени С.И.Мамонтова в г.Ялуторовске. Воспитанницы Татьяны Анатольевны Петинной отправились на конкурс вслед за творческими коллективами «С песней по жизни», «Русичи», «Казачья вольница», получившими звание лауреатов в номинациях «Народный вокал» и «Хореография». Участницы ехали с большим желанием добиться победы. Сделать это было не просто. В номинации «Эстрадный вокал» заявилось более 90 участников.

- Когда работали над репертуаром, думали: чем удивить жюри? - рассказывает Татьяна Анатольевна. - Мы очень рады, что все получилось. Яна Пальянова, которая уже неоднократно

становилась лауреатом фестиваля им. С.И.Мамонтова, представила «Песню о России». Лиза Мишакова - «Рождение звезды». Полина Мартынова, наша Кнопочка, успешно дебютировала в возрастной категории от 6 до 8 лет. Она исполнила интересную песню современного детского автора Татьяны Музыкантовой - «Щенок». Настоящий герой Юля Лаптева, вышла на сцену с температурой 39 градусов. Несмотря на это, справилась. Песня Аллы Пугачевой «Свеча горела» прозвучала очень проникновенно.

По словам конкурсанток, во время выступления им очень помогало присутствие за кулисами художественного руководителя. Татьяна Анатольевна всегда душой переживает за своих артистов, заряжает их уверенностью, если нужно, подает

условные знаки: «пой выше», «развитие», «все хорошо». На этот раз она очень довольна их хорошими результатами. Яна Пальянова стала лауреатом 1-й степени; Юлия Лаптева и Елизавета Мишакова - лауреаты 3-й степени; Полина Мартынова - дипломант 1-й степени. Яна Пальянова была приглашена для участия в гала-концерте фестиваля. Вместе с дипломом лауреата ей вручен сертификат на посещение Ялуторовского острога.

Сегодня вокалистки разучивают новые песни для участия теперь уже в телевизионном конкурсе «Ступеньки». Он пройдет 17 апреля в Тюменском театре кукол.

А. ПАЙВИНА  
Фото А. САУТИЕВА

В соответствии со статьей 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», статьи 7.1. Закона Тюменской области от 3.11.2003 №170 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения и планировании их использования», администрация Вагайского сельского поселения Омутинского муниципального района Тюменской области информирует о наличии невостребованных земельных долей на территории Вагайского сельского поселения Омутинского муниципального района Тюменской области. Собственники невостребованных земельных долей в течение трех месяцев со дня опубликования настоящего сообщения вправе заявить о своем желании воспользоваться правами участников долевой собственности. Заявления собственников земельных долей в письменной форме принимаются по адресу: 627060, Тюменская область, Омутинский район, с.Вагай, ул.Ленина, 32.

- |                                      |                                      |
|--------------------------------------|--------------------------------------|
| 1. Алексеев Никанор Данилович        | 50. Миронова Людмила Андреевна       |
| 2. Антонов Григорий Кузьмич          | 51. Михалев Сергей Петрович          |
| 3. Артемьев Михаил Петрович          | 52. Муравьев Андрей Денисович        |
| 4. Арусланова Гельмахис Фазылтановна | 53. Мурзин Мулламур Муллаянович      |
| 5. Аушаркенов Каный                  | 54. Мурзина Наима                    |
| 6. Багурин Виктор Владимирович       | 55. Насыбулина Каптуниса             |
| 7. Бажуков Николай Павлович          | 56. Носов Алексей Александрович      |
| 8. Басагарин Ахметжан                | 57. Пальянов Анатолий Яковлевич      |
| 9. Бодрикова Анна Тихоновна          | 58. Пальянов Яков Макарович          |
| 10. Братцева Тамара Семеновна        | 59. Первухина Екатерина Захаровна    |
| 11. Бродников Владимир Федорович     | 60. Пименов Георгий Евстафьевич      |
| 12. Бродникова Валентина Дмитриевна  | 61. Пинигин Николай Николаевич       |
| 13. Васильев Виктор Васильевич       | 62. Пинигина Варвара Герасимовна     |
| 14. Васильева Любовь Семеновна       | 63. Порядин Николай Иванович         |
| 15. Волков Анфион Васильевич         | 64. Раевских Василий Ефимович        |
| 16. Воронин Александр Захарович      | 65. Расейкин Сергей Иванович         |
| 17. Габркорн Михаил Михайлович       | 66. Редькина Валентина Степановна    |
| 18. Гарипова Ульяна Биларовна        | 67. Романчиков Иван Павлович         |
| 19. Глотова Клавдия Анисимовна       | 68. Рыжков Александр Михайлович      |
| 20. Гольцов Михаил Иванович          | 69. Савельева Галина Николаевна      |
| 21. Гольцова Антонина Федоровна      | 70. Самойлов Анатолий Михайлович     |
| 22. Губин Григорий Тимофеевич        | 71. Самсонова Екатерина Алексеевна   |
| 23. Дерябин Геннадий Петрович        | 72. Селиверстов Николай Кузьмич      |
| 24. Дьякова Валентина Ивановна       | 73. Селиверстова Надежда Ивановна    |
| 25. Ерин Иван Васильевич             | 74. Семенов Михаил Владимирович      |
| 26. Ермолаев Борис Борисович         | 75. Смердова Надежда Ивановна        |
| 27. Жаренова Надежда Степановна      | 76. Соловьев Федор Васильевич        |
| 28. Загуменных Елена Максимовна      | 77. Соловьева Анна Яковлевна         |
| 29. Захаров Леонид Григорьевич       | 78. Стрельников Александр Харламович |
| 30. Иванов Павел Александрович       | 79. Сусоев Александр Герасимович     |
| 31. Иванова Клавдия Кондратьевна     | 80. Сыроев Михаил Герасимович        |
| 32. Казаринов Иннокентий Алексеевич  | 81. Сыроева Любовь Петровна          |
| 33. Казаринова Лидия Васильевна      | 82. Терентьев Николай Ефимович       |
| 34. Карпова Валентина Дмитриевна     | 83. Терентьева Анастасия Емельяновна |
| 35. Клевцова Олимпиада Поликарповна  | 84. Терентьева Устинья Никитична     |
| 36. Колдыров Мурзаш                  | 85. Тимофеева Клара Григорьевна      |
| 37. Колдырова Канслу                 | 86. Токарев Анатолий Михайлович      |
| 38. Колычев Алексей Захарович        | 87. Токарев Сергей Иванович          |
| 39. Коротаева Елена Михайловна       | 88. Торбеев Борис Владимирович       |
| 40. Костенко Екатерина Степановна    | 89. Торбин Юрий Владимирович         |
| 41. Крестьянников Николай Захарович  | 90. Тулякова Варвара Григорьевна     |
| 42. Кузнецова Любовь Федоровна       | 91. Тютин Ольга Яковлевна            |
| 43. Мальцев Владимир Петрович        | 92. Фригин Яков Теодорович           |
| 44. Мамурков Анатолий Августович     | 93. Хрипунов Александр Сергеевич     |
| 45. Мананов Валерий Иванович         | 94. Чистякова Евгеньевна             |
| 46. Мананова Любовь Александровна    | 95. Шабалдин Виктор Валентинович     |
| 47. Мануилов Анатолий Федорович      | 96. Шабалдина Светлана Владимировна  |
| 48. Мануилов Петр Федорович          | 97. Шабанова Лидия Ивановна          |
| 49. Мартынова Елизавета Васильевна   | 98. Ячменева Анна Яковлевна          |

#### ◆ ВНИМАНИЕ

## Не станьте жертвой мошенников

По информации УМВД по Тюменской области, участились случаи мошенничества в отношении пожилых граждан: продажа якобы дорогих, но с огромной скидкой лекарств, биологических добавок, подмена денег фальшивыми купюрами, сомнительные смс-сообщения или звонки с просьбой перевода денежных средств для оплаты медицинских услуг или помощи родственникам, кражи из квартиры после отвлечения внимания хозяина.

Напоминаем о мерах предосторожности:

- убеждайтесь в достоверности информации, полученной по телефону от неизвестных, представившихся сотрудниками правоохранительных органов, вашими родственниками, знакомыми или прочими лицами. Перезванивайте родственникам и знакомым - лучше прослыть излишне подозрительным, чем быть обманутым;

- остерегайтесь открывать двери своих квартир незнакомым людям, даже если они представляются социальными работниками. Нелишним будет позвонить и проверить, существует ли такой сотрудник в данной организации;

- не торопитесь предпринимать действия по инструкциям неизвестных людей, полученных посредством телефонного звонка, СМС или ММС, якобы от сотрудников банка, в особенности если они требуют произвести манипуляции с банковской картой. Не говорите незнакомцам свои ФИО, реквизиты паспорта и другие личные данные. Не оправляйте пустые СМС либо с набором цифр, которые вам продиктовали, это может быть служебная команда интернет-банка на перевод денежных средств с вашей карты. Сотрудники банков никогда не требуют от клиентов назвать ПИН-код;

картвенные средства, медицинские приборы по минимальной цене, не стесняйтесь, звоните родственникам, зовите соседей, знакомых, да и просто прохожих, которые могут быть компетентны в данном вопросе и оценке реальной стоимости предлагаемого товара. Также нужно действовать, когда вам предлагают снять порчу, глаз и т.д.

Если вы стали жертвой подобного преступления, обязательно обращайтесь с заявлением в органы внутренних дел. Вовремя поступивший сигнал о деятельности преступников поможет правоохранительным органам быстрее выйти на их след и предотвратить десятки, а то и сотни новых преступлений.

Уважаемые жители района! Будьте осторожны и, прежде чем впустить в квартиру чужого человека, подписать какие-либо документы или приобрести товар, позвоните близким, родственникам, в Центр социального обслуживания населения, тел. 3-17-90 или в дежурную часть полиции по телефону 02.

МАУ «ЦСОН  
Омутинского района»

### АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

7 апреля 2017г.

№276-п

#### О проведении молодежной акции «Чистые стены»

В целях формирования экологической культуры подрастающего поколения, улучшения экологической среды обитания, поддержки и развития молодежного движения в Омутинском сельском поселении, поддержки и развития добровольческого труда молодежи, в рамках проведения «Года экологии»:

1. Управлению по работе с территориями Омутинского сельского поселения (Ионов Н.Н.) провести с 12.04.2017г. по 28.04.2017г. молодежную акцию «Чистые стены».

2. Утвердить Положение о молодежной акции «Чистые стены» согласно приложению.

3. Отделу образования Омутинского района (Вандышева Н.О.) совместно с сотрудниками МО МВД России «Омутинский» провести лекции и беседы с учащимися образовательных учреждений на тему профилактики вандализма.

4. Специалисту по молодежной политике администрации Омутинского района Шабалдиной Н.В. организовать волонтеров для участия в молодежной акции «Чистые стены».

5. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник».

6. Ведущему специалисту управления по работе с территорией Омутинского сельского поселения Коротаевой В.В. разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном сайте Омутинского муниципального района в разделе «Власть/Администрация/Нормативно-правовые документы».

7. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы Омутинского муниципального района по социальным вопросам.

Глава района В.Д. ВОЛПЕРТ

### ДУМА ЮЖНО-ПЛЕТНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕШЕНИЕ

5 апреля 2017г.

№5

#### О внесении изменений в решение Думы «О бюджете Южно-Плетневского сельского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» от 30.11.2016 №34

Внести в решение Думы Южно-Плетневского сельского поселения от 30 ноября 2016 года №34 «О бюджете Южно-Плетневского сельского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» следующие изменения:

##### Статья 1

1. Пункт 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции: «1. Утвердить основные характеристики бюджета Южно-Плетневского сельского поселения (далее - сельского поселения) на 2017 год:

1) общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 2405,0 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 2405,0 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга сельского поселения на 1 января 2018 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям 0 тыс. рублей;

4) прогнозируемый дефицит бюджета сельского поселения в сумме 0,0 тыс. рублей».

2. Приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 настоящего решения.

3. Приложение 7 изложить в редакции согласно приложению 2 настоящего решения.

4. Приложение 9 изложить в редакции согласно приложению 3 настоящего решения.

5. Приложение 11 изложить в редакции согласно приложению 4 настоящего решения.

##### Статья 2

1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

2. Приложения к решению обнародовать в здании сельской библиотеки по адресу: с.Южно-Плетнево, ул.Строительная, 24.

3. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2017 года.

Глава Южно-Плетневского сельского поселения А.Н. ЛЯУМАН

#### ◆ ИЗ ЗАЛА СУДА

### Наказание

#### В виде лишения свободы

Приговором Омутинского районного суда жители с.Вагай Омутинского района 29-летний Ковяткин Ю.Ю. и 28-летний Семенов С.М. признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст.158 ч.1 и ст.158 ч.2 п.«б» УК РФ. Оба подсудимых обвинялись в краже металлических деталей с вагонов ОАО «РЖД» на общую сумму 52 тыс. рублей, а также аккумулятора стоимостью 23600 рублей, принадлежащего жителю с.Вагай. Преступления были совершены в июле и сентябре 2015 года.

Оба подсудимых ранее неоднократно судимы за совершение преступлений против собственности.

С учетом личности подсудимых, суд назначил Ковяткину Ю.Ю. и Семенову С.М. наказание в виде 2 лет 11 месяцев и 3 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

С. АНТУШЕВ,

прокурор района старший советник юстиции